



两办:加强高校宣传思想工作

中办、国办最近印发《关于进一步加强和改进新形势下高校宣传思想工作的意见》。提出高校书记校长要站在意识形态工作第一线。

医疗卫生服务体系规划纲要通过

国务院总理李克强19日主持召开国务院常务会议,推进深化医药卫生体制改革,部署加强乡村医生队伍建设,讨论通过《全国医疗卫生服务体系规划纲要》。

外交部:正核实缅甸北局势情况

外交部发言人洪磊19日在回答关于中国公民因缅甸北战事受困的问题时表示,中方正在进一步了解、核实缅甸北局势的有关情况。 ■均据新华社

行动

去年“扫黄打非”查案1183起 我省今年将启动 打击假记者专项行动

本报1月19日讯 今天下午,我省召开第28次全省“扫黄打非”工作电视电话会议,宣布我省今年将启动打击假记者专项行动。省委常委、宣传部部长、省“扫黄打非”工作小组组长许又声出席会议并讲话。

会议通报,去年全省共查缴非法出版物45.8万多件,其中盗版图书15.1万多件,盗版音像制品10.2万多件,盗版电子出版物2.3万多件,盗版教材教辅6.2万多件,非法报纸期刊5.2万多件,淫秽色情出版物4.1万多件;立案查处“扫黄打非”案件1183起;取缔关闭非法出版物店档摊点1187个、印刷复制企业3家、网站18个。

今年,我省“扫黄打非”办公室将按照全国统一部署开展4次专项整治行动,即查堵违禁出版物专项行动,打击网络淫秽色情信息专项行动,打击假媒体、假记者站、假记者专项行动,打击有害和非法少儿出版物及信息专项行动。 ■记者 陈昂

书市

长沙定王台书市 拟本月全面开放

本报1月19日讯 记者今日获悉,经过4个多月的整改,目前定王台书市的消防改造工程已基本完成。“通过消防验收后,争取这个月书市全部对外营业。”长沙市定王台街道爱卫办相关负责人介绍。

多年来,去定王台书市看书、淘书,已成为长沙人生活的一部分。然而由于建筑年代久远,书市的消防联动控制设备、火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统等公共消防基础设施严重损坏,存在严重消防安全隐患。同时,一些业主和从业人员消防安全主体责任意识薄弱,火灾防范措施不到位。

去年8月,芙蓉区决定拿出500万元专项资金对定王台书市火灾隐患进行全面整改,8月25日,书市启动整改。“目前所有消防整改工程基本完成,已进入最后的调试阶段。”定王台书市消防整改工程施工方负责人田先生说。 ■记者 陈月红

城建

长沙火车新北站二期 年内动工

本报1月19日讯 近日,长沙市政府与广铁就收益分成资金拨付等一系列问题形成一致意见,标志着长沙火车新北站二期启动。

长沙火车新北站因南北站迁建而生,由于经济社会发展,原长沙铁路南北站严重影响了城市发展,整体搬迁至捞霞地区后,新建霞凝货场。在搬迁同时,霞凝货场在2012年1月正式开通,宣告火车北站一期取得决定性成果。即将建设的霞凝货场二期位于一期西侧,处在金盆大道、青竹湖路及规划建设的星月路、汤家湖路的合围区域。扩建后的霞凝货场将发展以工业机械、粮食、钢材、集装箱、冷冻冷藏货物等运输并举的物流业务。

■记者 叶子君 通讯员 杨华

人社部:机关事业单位不会占用企业养老金 公务员工资调整方案已下发

人力资源和社会保障部副部长胡晓义在19日召开的新闻发布会上回应媒体提问时说,机关事业单位人员不会“吃”企业职工的养老金,绝大多数机关事业单位人员养老待遇不会降低。

不“吃”企业养老金

胡晓义说,国务院日前发布《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的规定》明确规定:机关事业单位

基本养老保险基金单独建账,与企业职工养老保险基金分别管理使用。

“之所以这样规定,一方面是考虑到机关事业单位养老保险缴费、工资的供款渠道是明确的,主要是财政资金供给,所以各级财政还是要负重要的责任。”胡晓义说,另一方面,是考虑到机关事业单位的抚养比——也就是在职职工和退休人员的比例比企业高。他说,考虑到抚养比不平衡,更不应该和企业的养老保险

基金混用。所以落实决定关于单独建账、基金分别管理使用,就不会出现机关事业单位养老保险制度改革之后“吃”企业结存基金的情况。

工资调整方案已下发

胡晓义说,配合这次养老保险制度改革,要完善工资制度。国务院办公厅为此转发了三个实施方案,一是公务员基本工资的调整,二是事业单位工作人员基本工

资的调整,三是机关事业单位离退休人员待遇的调整。

“这个文件已经发到各单位。”胡晓义说,“各单位应按照国办印发的文件执行。”

他说,因为公务员的供款渠道只有财政,所以要建立职业年金制度,财政是唯一的供款渠道,不允许机关自筹自支搞小金库。

目前,政府部门已经出台了一系列政策,包括企业年金缴费的税收优惠政策。

■据新华社

审计

去年我省查出违规资金392.6亿

本报1月19日讯 全省审计工作会今天在长召开。省审计厅厅长唐会忠介绍:2014年,全省共审计单位6137个,查出违规问题金额392.6亿元。

记者从会上还获悉,今年我省将重点完成六项审计任务:

加强对重大政策措施落实情况的跟踪审计。

深化财政审计。关注

行政运行成本和管理绩效,关注“三公”经费、楼堂馆所建设,等等。

深入开展民生审计。今年审计署统一安排了两大民生审计任务:城镇保障性安居工程跟踪审计,重点关注棚户区改造安置补偿、保障性住房分配等方面存在的重大违法违纪问题;基本养老保险基金审计,摸清基金筹集、管理、使用和保值增值等情况,揭示存在

的问题和风险。

加强经济责任审计。全面推进党政主要领导干部同步审计。

深化政府重大投资项目审计。重点揭示粗放管理、乱铺摊子,以及重复建设和损失浪费等问题。

推进资源环境审计。今年全省将开展湘江流域防治资金专项审计。

■记者 曹娴 贺佳 冒葭

追逃

职务犯罪 “抓”回49人

最高检19日通报:全国检察机关职务犯罪国际追逃追赃专项行动开展3个月来,已成功将潜逃美、英、加等17个国家和地区的49名贪污贿赂等职务犯罪嫌疑人劝返或抓获归案。

最高检反贪总局局长徐进辉介绍,这49名犯罪嫌疑人中,涉嫌贪污犯罪11人,涉嫌行贿受贿犯罪31人。其中,国家机关工作人员12人,国有企业或事业单位工作人员13人;既有厅级干部,也有县处级干部。涉案金额在100万元以上的有16人,涉案金额超过千万的有4人。逃10年以上的有3人,时间最长的是23年。

最高检19日公布的7起典型案例中,有6起是回国投案自首的。检察机关强调,2015年3月专项行动结束之前,投案自首的,将参照《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》的规定办理。 ■据新华社

黑茶泰斗施兆鹏、制茶大师肖益平亲制茶 2015 投资首选 限量 100 组 首发式上申购过半 师茶,您买了没?



热申购。首发仪式上投资商火热。



加师茶资产包首发仪式。众多文化金融界人士参加。

2015年1月18日,“——黑茶泰斗施兆鹏、制茶大师肖益平联手亲制限量版——白沙溪·师茶·大师壹号”实物资产包全球首发仪式,在湖南日报报业集团联合国文化产权交易所成功举办,这是面向全球发售的首款上市实物类黑茶产品。这款由黑茶泰斗施兆鹏、制茶大师肖益平联手亲制、限量100组的文化类安化黑茶最顶级产品一经推出,便受到了众多投资者的热捧,在首发仪式上短短20分钟的申购环节中,就达到超过50%的发售量。

投资首选:

“——黑茶泰斗施兆鹏、制茶大师肖益平联手亲制限量版——白沙溪·师茶·大师壹号”实物资产包承载了太多的第一:这是一款国内首个以300万元人民币成交的自主黑茶文化类版权产品!这是一款从未有过的大师之作!她得到了国内众多顶级专家从未有过的品质评价!她创造了安化黑茶史上从未有过的文化高度!“文化+金融”的模式给广大投资者带来从未有过的黑茶投资机遇!

资产包内容:

资产包编号	资产包份额发行价格	千两花卷数量	百两花卷数量	压制花卷饼数量	精品花砖数量
1-33组	2.65万元/组	1支/组	5支/组	2盒/组	2盒/组
34-67组	3.2万元/组	1支/组	10支/组	2盒/组	2盒/组
68-100组	3.75万元/组	1支/组	15支/组	2盒/组	2盒/组

垂询电话:18874005585 18974815357 13397601767 0731-88605330

投资模式:

2年期,年化率10%,提取实物模式;
2年期,年化率8%,保底投资模式。

投资保障:

保真:黑茶泰斗施兆鹏、制茶大师肖益平联手亲制,每一组产品均出具大师亲笔签名《实物保真确认书》;湖南省蓉园公证处全程公证。

保值:湖南省茶业协会、省茶叶学会、省茶叶研究所等专业机构的顶级评茶专家联合作出“安化黑茶扛鼎之作”专业评定,出具《实物价值评估书》。湖南省文化旅游担保投资有限公司对投资作出担保。

保险:中国人寿财产保险股份有限公司对资产包作出安全保险。

保管:长沙市邮政仓储中心专业保管。(详见《三湘都市报》2015年1月16日A07电子版,或联合国文交所官网www.lhcee.com)

申购地点:湖南日报报业集团联合国文化产权交易所(长沙市天心区劳动西路289号嘉盛国际广场二楼)

港澳台

“让两岸关系能行稳致远” 朱立伦接任 中国国民党主席

中国国民党19日上午在台北中央党部举行党主席就职典礼,朱立伦正式接任国民党主席。

朱立伦在就职讲话中表示,在两岸政策的推动上,和平发展、互利双赢是我们坚持的基本原则,也是正确的方向。但在快速的两岸交流发展过程中,密切频繁的往来对台湾整体社会心理造成冲击,也产生经济交流在分配公平正义上面的疑虑。国民党今后将与大陆方面共同来面对这两个问题,让两岸关系未来能行稳致远。 ■据新华社